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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2023 & 2024 
(βάσει του άρθρου 14 παρ. δ του καταστατικού) 

  Αθήνα 29 Οκτωβρίου 2024. 

     Το έτος 2023 η διοίκηση συγκροτήθηκε σε σώμα στις 16 Νοεμβρίου όρισε Τεχνική 
επιτροπή και προγραμμάτισε τα επερχόμενα πρωταθλήματα του 2024.  
     Κατά το έτος 2024, η διοίκηση της Ένωσης Σκακιστικών Σωματείων Νομού Αττικής 
(Ε.Σ.Σ.Ν.Α.) ολοκλήρωσε την αναθεώρηση του καταστατικού της ένωσης με βάση τις 
κείμενες διατάξεις και τις αλλαγές που υποχρέωνε να γίνουν, ο νέος αθλητικός νόμος. 
       Η διοίκηση μας βρήκε εκκρεμότητες από τις προηγούμενες διοικήσεις σε βάθος 10ετίας 
(οικονομικό μπλοκάρισμα, βιβλία να απουσιάζουν ή αθεώρητα κλπ.) και προέβη στις εξής 
ενέργειες : 
     Αποκατέστησε την Οικονομική Λειτουργία της Ένωσης, υποβάλλοντας στην εφορία 
εκπρόθεσμες δηλώσεις για το 2022 και 2023, οι οποίες ήταν απαραίτητες για την 
ενεργοποίηση του Τραπεζικού λογαριασμού, ο οποίος είχε περίπου 25.000 € και ήταν 
ανενεργός. Επίσης θεώρησε στην περιφέρεια νέα βιβλία κατά το σύνολο τους. 
    Η θεώρηση νέων βιβλίων, έλυσε  ένα σοβαρό  διαχρονικό πρόβλημα που αντιμετώπιζε η 
Ένωση και με τον τρόπο αυτό λειτουργεί πλέον ομαλά. 
   Τα παραπάνω  ολοκληρώθηκαν επιτυχώς χάρη στις προσωπικές ενέργειες του μέλους της 
και ταμία Κου Φίλιου Θεόδωρου. 
     Μετά από αυτά, είναι σχεδόν έτοιμος ο φάκελος με τα απαραίτητα δικαιολογητικά έτσι 
ώστε να σταλεί στην ΓΓΑ για την χορήγηση βεβαίωσης ειδικής αθλητικής αναγνώρισης και 
ακολούθως της ένταξης της, στο μητρώο αθλητικών φορέων, έτσι όπως ζητά σχετικό 
έγγραφο από την ΓΓΑ. Μοναδική εκκρεμότητα η κατάθεση στη γραμματεία της Ένωσης 
υπεύθυνων δηλώσεων των μελών του ΔΣ, (καθώς δεν το έχουν πράξει ως σήμερα όλοι). 

     Πέρασε επιτυχώς έλεγχο που πραγματοποίησε αρμόδιο κλιμάκιο της ΓΓΑ στις 17 Μαΐου 
2024 και έλαβε θετική έκθεση στις 06 Ιουνίου 2024, για το αγωνιστικό της πρόγραμμα και 
την αγωνιστική της δραστηριότητα. 

    Στο αγωνιστικό πρόγραμμα, πραγματοποιήθηκαν ομαλά τα Ομαδικά Πρωταθλήματα 
κατηγοριών ΕΣΣΝΑ (ΠΟΑ, Β ΕΘΝΙΚΗ, Γ ΕΘΝΙΚΗ, Α ΤΟΠΙΚΗ, Β ΤΟΠΙΚΗ) το ΟΜΑΔΙΚΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΑΤΤΙΚΗΣ και την διεξαγωγή του Φάιναλ φορ να την αναλαμβάνει ο Πειραϊκός Ο.Σ. καθώς και 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ 50+ ενώ είναι σε εξέλιξη το ΟΜΑΔΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΙΔΩΝ 
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 2024, ΟΜΑΔΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Κ12 2024 (αναβαθμισμένο πρωτάθλημα με 6 
σκακιέρες) και το ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 2024. Πραγματοποιήθηκαν και 
πραγματοποιούνται ομαδικά νεανικά πρωταθλήματα και κύπελλα όλων των κατηγοριών 
(Κ08, 10, 12, 14, 16) καθώς και τα παραδοσιακά ομαδικά τουρνουά ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΙΛΙΑΣ, ΣΠΥΡΟΣ 



ΜΠΙΚΟΣ και ΛΑΖΑΡΟΣ ΔΡΕΠΑΝΙΩΤΗΣ. Τέλος με μεγάλη συμμετοχή και επιτυχία διεξήχθη και 
ένα νέο κύπελλο. Το Ομαδικό Κύπελλο Άνοιξης με την διεξαγωγή Φάιναλ φορ, την 
διοργάνωση του οποίου ανέλαβε και πραγματοποίησε η ομάδα του Α.Σ.Ο. ΔΙΑΣ 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ. Ενώ τώρα διεξάγεται το αδελφάκι του, το Ομαδικό Κύπελλο Φθινοπώρου.  

    Στα ατομικά πρωταθλήματα η ένωση διοργάνωσε με την βοήθεια συνδιοργανωτών τον 
Φυσιολάτρη Νίκαιας και τον Πανελλήνιο τα ατομικά νεανικά (Κ08, 10, 12, 14, 16)  

    Τέλος μετά από χρόνια λόγω της πανδημίας αλλά και της απουσίας διοίκησης, η διοίκηση 
της ΕΣΣΝΑ με την βοήθεια των συνδιοργανωτών ΠΕΙΡΑΪΚΟΣ ΟΣ, ΦΟΙΒΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ και 
ΦΟΙΝΙΚΑ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ, ΕΣΣΝΑ διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία και αθρόα προσέλευση τα 
ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 2024 στον Πειραιά. 

     Κατατέθηκε πρόταση για συμμετοχή σε πρόγραμμα ERASMUS+ με αρμόδιο φορέα την 
EQUAL SOCIETY που αφορά σε πρόγραμμα εκμάθησης σκάκι στην τρίτη ηλικία η οποία 
απαντήθηκε αρνητικά πρόσφατα. 




